
Ξεχείλισε η υποκρισία στη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου
Δυτικής Μακεδονίας που έγινε με αφορμή την υπαγωγή του τελευταίου
34% της ΔΕΗ στο Yπερταμείο για ξεπούλημα. Περιφερειάρχης,
παρατάξεις ΠΑΣΟΚ-ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ, βουλευτές και εργοδοτικός- κυβερνητικός
συνδικαλισμός αφού πρώτα σκότωσαν την «μάνα τους» (ΔΕΗ) τώρα
κλαίνε και οδύρονται γιατί «έμειναν ορφανοί»!

Ο Περιφερειάρχης κ. Καρυπίδης, ο οποίος λειτουργεί σαν άτυπη παράταξη του ΣΥΡΙΖΑ, αφού
συναντήθηκε με τον Σκουρλέτη, μαζί με τους Κυβερνητικούς βουλευτές της Περιοχής, πείστηκε ότι
Υπουργός θα παραιτηθεί αν πουληθεί έστω και μια μετοχή της ΔΕΗ, οπότε και ο ίδιος τότε θα κάνει τον
ανένδοτο αγώνα!

Ακριβώς όπως η ΓΣΕΕ στην ψήφιση του Ασφαλιστικού που θα ξεκινούσε αγώνες όταν ερχόταν ο νόμος
στη βουλή για ψήφιση. Το αποτέλεσμα γνωστό. Το κατέβασε η Κυβέρνηση το Πάσχα και όλοι μαζί
σουβλίσαμε τον οβελία και τσουγκρίσαμε χαρωπά τα αβγουλάκια.

Οι Κυβερνητικοί Βουλευτές αφού υπερψήφισαν το νόμο για την υπαγωγή της ΔΕΗ στο Υπερταμείο,
ήρθαν κατόπιν στην Επαρχία για να μας πουν ότι θα κάνουν αγώνες για να μην υλοποιηθεί ο νόμος τον
οποίο αυτοί ψήφισαν!!! Όπως ακριβώς και με το 3ο μνημόνιο που έτσι κι αλλιώς έδινε τις κατευθυντήριες
γραμμές της ΕΕ και των δανειστών για το μέλλον της ΔΕΗ. Αφού το υπερψήφισαν αμφότεροι (ΣΥΡΙΖΑ-
ΠΑΣΟΚ-ΝΔ) τώρα κάνουν «αγώνες» για να μην υλοποιηθεί!

Ο κ. Δακής, στέλεχος της ΝΔ και υποψήφιος βουλευτής της στις τελευταίες εκλογές δεν άκουσε τίποτα
για το ξεπούλημα του ΑΔΜΗΕ και της «μικρής ΔΕΗ», όταν το κόμμα του ήταν στην Κυβέρνηση. Προτείνει
μάλιστα, ως γνήσιος νεοφιλελεύθερος, μια «καινοτόμα και πρωτότυπη λύση»: Να αγοράσουν τις μετοχές
(το 17% που είναι στο ΤΑΙΠΕΔ και το 34% που μπήκε στο Υπερταμείο) οι εργαζόμενοι και η Τοπική
Αυτοδιοίκηση, «αλλοιώς…. Καληνύχτα Δυτική Μακεδονία»! Άλλη Μαρία Αντουανέτα μας προέκυψε: «Αν
δεν έχουν ψωμί ας φάνε παντεσπάνι» ή αλλιώς αν δεν έχουν δουλειά ας γίνουν
εργοστασιάρχες!

Η Κυρία Ζεμπιλιάδου αφού υπηρέτησε επί τριακονταετίας από διάφορα πόστα το ΠΑΣΟΚ και στήριξε
αυτή την πολιτική που ξεπουλούσε βήμα- βήμα τη ΔΕΗ (μετοχοποίηση –εργολαβοποίηση –τριχοτόμηση
–ξεπούλημα ΑΔΜΕ-Μικρή ΔΕΗ κλπ). Αφού στήριξε όλα τα καταστροφικά μνημόνια, τώρα σήκωσε το
λάβαρο του αγώνα και απειλεί για πολλοστή μάλιστα φορά ότι θα παραιτηθεί.

Η ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ και τα εργοδοτικά συνδικάτα της ΔΕΗ κάνουν πως δεν ξέρουν τίποτα για «το
έγκλημα» παρότι ήταν συνεργοί σε όλες τις φάσεις της «εκτέλεσης». Δεν γνώριζαν όταν χάριζαν τα
αποθεματικά των εργαζομένων, για να μην υπάρχει περιουσία των εργαζομένων μέσα στην περιουσία της
ΔΕΗ, ότι άνοιγαν την Κερκόπορτα της ιδιωτικοποίησης; Όταν στήριζαν τη μετοχοποίηση, την
Απελευθέρωση Ενέργειας, την τριχοτόμηση κλπ δεν ήξεραν ότι έβαζαν καρφιά στην κάσα της ΔΕΗ;

Και τώρα αντί να χρησιμοποιήσουν τα όπλα των εργαζομένων που είναι οι απεργίες, οι καταλήψεις και
άλλες δυναμικές μορφές αγώνα, τρέχουν στα περιφερειακά και Δημοτικά Συμβούλια για να βγάλουν
ψηφίσματα. Ούτε μια εικοσιτετράωρη για την τιμή των όπλων, όταν η ΔΕΗ και η Περιοχή τελειώνει. Εκτός
αν θεωρούν αγώνα την κατάληψη ενός εκσκαφέα που έτσι κι αλλιώς δεν έχει αντικείμενο και σπάνια
γυρίζει ο καδοτροχός του!

Και πως θα κάνουμε όλοι μαζί τον αγώνα;

«Οι λύκοι αγκαλιά με τα σκυλιά»;
Μαζί και οι εργολάβοι και οι εργάτες τους κι ας τους πίνουν το αίμα μια εικοσαετία; Μαζί τα Συνδικάτα
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των εργαζομένων και τα «λουλούδια» των Επιμελητηρίων της Δ. Μακεδονίας που απαιτούν συνεχώς
ιδιωτικοποιήσεις και μειώσεις μισθών για να είναι ανταγωνιστικές οι επιχειρήσεις τους;

Και τι θα ζητάμε;

Να μην πουληθεί το 34%, άντε και το 17% του ΤΑΙΠΕΔ;

Και με όλα τα άλλα;

Την πώληση του ΑΔΜΗΕ, τα ΝΟΜΕ, το 50% των πελατών της ΔΕΗ σε ιδιώτες κλπ.

Ό γέγονε γέγονε;

ΑΓΩΝΑΣ ΜΑΖΙΚΟΣ- ΤΑΞΙΚΟΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ

Ο αγώνας πρέπει να δοθεί και να είναι μαζικός και πρωτόγνωρος.

Μπροστά τα Συνδικάτα και πρώτα απ όλα τα Ταξικά, με όλους τους εργαζόμενους, (Τακτικούς,
έκτακτους, εργολαβικούς, μπλοκάκια). Μαζί με τους πραγματικούς κοινωνικούς συμμάχους και όλους
τους εργαζόμενους στην Περιοχή.

Να απαιτήσουμε:

Ισότιμες εργασιακές σχέσεις και εξίσωση μισθών προς τα πάνω. Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους.
Για Εθνικοποίηση –Κρατικοποίηση με εργατικό και Κοινωνικό έλεγχο ολόκληρης της Ηλεκτρικής
Ενέργειας. Κανένας ιδιώτης στην Ηλεκτροπαραγωγή.
Στο δρόμο για πλήρη Κοινωνικοποίηση της Ηλεκτρικής Ενέργειας αλλά και των άλλων Κοινωνικών
αγαθών.

Κοζάνη 3/10/2014
Το γραφείο Τύπου
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